



Lustruiți cu diamante. Renunțați la pastă.

Sistem de discuri de finisare și lustruire Sof-Lex™

Cât de mult efort și timp pierdeți pentru a crea zâmbete frumoase? Fie că folosiți un sistem de finisare și lustruire din cauciuc sau un disc de lustruire intraorală cu diamante, procesul poate fi consumator de timp. Și, chiar și cu cele mai mari eforturi, luciul poate fi de scurtă durată. 3M are o soluție simplă pentru ambele probleme, folosind două dintre tehnologiile noastre inovatoare.

Restaurați folosind materialul compozit pentru restaurări universale Filtek™ Ultimate

Estetica de neegalat este doar unul dintre motivele pentru care medicii stomatologi folosesc acest nanocompozit. Datorită nanotehnologiei reale creată de 3M, este ușor de lustruit și menține luciul fără egal.

Lustruiți folosind sistemul de finisare și lustruire Sof-Lex™.

Uitați de pasta care se împrăștie peste tot. Spirala Sof-Lex™ de finisare pregătește lucrarea de restaurare pentru luciul final, iar spirala pentru lustruire impregnată cu diamante le oferă restaurărilor strălucirea excelentă obținută la folosirea pastei. Sistemul are caracteristicile comode ale cauciucului, și se pliază pe toate suprafețele dintelui.

Veți fi bucuroși să aflați că, deși spiralele sunt eficiente în acțiune, sunt mai blânde cu țesutul gingival* și mențin integritatea și anatomia restaurărilor create!

Cu pacienții care pleacă din cabinet zâmbind, veți fi uimiți să constatați cât de simplu a devenit să creați un zâmbet frumos, cu aspect natural.

*Comparativ cu alte instrumente de finisat și lustruit.

O diferență vizibilă!



Material compozit pentru restaurări universale Filtek™ Ultimate lustruit cu Sistemul de discuri de finisare și lustruire Sof-Lex™ (stânga) comparativ cu materialul compozit universal TPH Spectra® lustruit cu Sistemul de finisare Enhance® și Sistemul de lustruire PoGo® (dreapta). Se observă o reflexie mai clară în cazul utilizării sistemului de discuri de finisare și lustruire Sof-Lex™.

Puteți crea o strălucire de diamant, ca și în cazul folosirii pastei, în doar doi pași.



Spirală de finisare Sof-Lex™ (bej)



Spirală de lustruire Sof-Lex™ (roz)

Avantajele pe scurt:

- Oferă o strălucire, ca și în cazul folosirii pastei, cu ușurința unui sistem cu spirale de cauciuc
- Formă unică, flexibilă, ce se pliază pe toate suprafețele dintelui
- Rapid și ușor de folosit
- Folosire multiplă, se poate steriliza și refolosi
- Strălucire de durată când se folosește împreună cu materialul compozit pentru restaurări universale Filtek™ Ultimate

Vă place când găsiți un produs cu eficiență excelentă, dar care este și rentabil?

Atunci acesta sigur vă va plăcea! Spiralele Sof-Lex™ cu folosire repetată se pot steriliza și refolosi, fiind economice pentru cabinetul dumneavoastră.

Datorită faptului că particulele abrazive sunt integrate în spiralele de cauciuc, se pot folosi toate suprafețele spiralei: lateral, sus, jos și margini.

Și nu mai trebuie să vă opriți și să schimbați discuri și perii tradiționale. Spiralele flexibile se pliază pe toate suprafețele dinților - anterioară și posterioară, convexă și concavă.



Spirala de finisare Sof-Lex™

Spirala de finisare (bej) netezește și elimină zgârieturile lucrărilor de restaurare apărute în timpul conturării și pregătește suprafața pentru lustruirea perfectă.



Spirala pentru lustruire Sof-Lex™

Spirala pentru lustruire (roz) conține particule de diamant pentru o lustruire netedă. Asigură o strălucire finală excelentă.

Vă va plăcea enorm cât de ușor este să creați un zâmbet frumos!



Informații pentru comandă

Cod	Informații despre produs
5092-I	Sistem de discuri de finisare și lustruire Sof-Lex™ - Trusă introductivă Trusa conține: 5 spirale pentru finisare Sof-Lex™ (bej); 5 spirale pentru lustruire Sof-Lex™ (roz); Instrucțiuni de utilizare; Card tehnic
5090	Spirale pentru finisare Sof-Lex™ – rezerve Include: 15 spirale pentru finisare Sof-Lex™ (bej)
5091	Spirale pentru lustruire Sof-Lex™ – rezerve Include: 15 spirale pentru lustruire Sof-Lex™ (roz)



Oral Care Solutions Division

3M România, Bucharest Business Park,
Corp D, Et.3, Str. Menuetului nr. 12, București, Sector 1
Tel. (021) 202 8000
Fax (021) 317 3184
Email innovation.ro@mmm.com
Web 3M.com/ro

3M Science.
Applied to Life.™

În industria stomatologică am adus soluții inovatoare prin brandurile Filtek™, RelyX™ și Scotchbond™. Iar pentru asta, Anaheim Group ne-a desemnat, pentru al 11-lea an consecutiv: "Cea mai inovatoare companie din industria stomatologică".

2015

3M

No. 1 innovative
company in the
dental industry

THE ANAHEIM GROUP

3M, 3M Science. Applied to Life., ESPE, Filtek and Sof-Lex are trademarks of 3M or 3M Deutschland GmbH. Used under license in Canada. Printed in USA.
© 3M 2016. All rights reserved.